KARTA PRACY – ZADANIA RACHUNKOWE

1) Dla reakcji: 
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a) dokonaj odczytu: 

· molowego, 

· masowego 

· objętościowego( w przeliczeniu na warunki normalne)

b) Oblicz jaką objętość amoniaku ( warunki normalne) należy spalić, aby otrzymać 
1023 cząsteczek azotu
2) Rozpuszczalność amoniaku w temperaturze 20oC wynosi 52,2g/100g H2O  oblicz stężenie procentowe nasyconego roztworu zasady amonowej

3) Oblicz jaką objętość nasyconego roztworu zasady amonowej (gęstość roztworu wynosi 0,89g/cm3)potrzebujesz do otrzymania 10 cm3 1-molowego roztworu 
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